

人民路壹号广场住宅部分将复工

工期预计半年

6月9日,昆明市五华区龙翔街道办事处召开人民路壹号广场项目复工续建新闻发布会。记者从会上获悉,项目计划在6月30日前全面启动住宅部分复工续建工作,工期预计半年。这也意味着,壹号广场业主、回迁户有望在2023年春节后取得完整产权。



已有工作人员在为复工续建做准备

业主和回迁户 有望明年春节后取得完整产权

发布会上,五华区龙翔街道办事处党委书记金旭介绍,赵家堆、李家堆城中村改造项目于2009年11月启动,2011年8月完成征迁,2012年2月项目土地挂牌出让,由云南昆都国际房地产开发有限公司竞得,命名为人民路“壹号广场”。项目规划总用地241亩,原规划项目总建筑面积94万平方米,其中住宅36万平方米(回迁房22.1万平方米、商品房13.9万平方米),商业21万平方米,其余37万平方米为办公、车位、配套用房等。

金旭介绍,项目共分为5个地块,其中A1地块用地性质为科教用地,建设24班小学一所(春城小学已于2020年9月开学);A2地块用地性质为城镇住宅用地,用途为回迁房、商品房;A3地块用地性质为商务金融、城镇住宅用地;A4地块、A5地块用地性质为城镇住宅用地,A4地块配建幼儿园一所。目前,A1、A2、A3一期、A4、A5地块还存在部

记者探访 现场在做复工续建前准备工作

当天上午,记者来到壹号广场项目A3地块一期,几名工人正有序开展工作。A3地块一期室外的杂草及建筑垃圾已被清理,原不符合要求的老旧围挡也被更换,并安装了标准化施工围挡及喷淋设备。其他工作也在有序推进。

中国有色十四冶第九直管项目经理部生产副经理谭晓安表示,此次复工续建主要针对A1、A2地块地下室修补及做环氧树脂地坪,室外绿化修复;A3地块一期

本报记者 罗宗伟 摄影报道

执行法官锲而不舍对“老赖”释法、攻心 9名农民工拿到拖欠5年的工资

“法官,2.1万元劳务费已到我的账户,谢谢!谢谢!”

“法官,款收到了!我们这里因为疫情影响,已经两个月没有收入了,谢谢你们,让我足不出户就拿到了劳动报酬。”

“法官,工资已经到账。本来没抱什么希望了,没想到这笔钱还能要回来,太感谢你们了。”

“谢谢法官!没想到今天还能领到5年前的工资,真是解了我们家的燃眉之急。”

一大早,曲靖市师宗县人民法院执行局办公室里的电话铃声此起彼伏,电话那头激动诉说的正是头一天拿到劳务报酬的农民工。

近日,师宗法院为9名农民工追讨回劳动报酬19万余元,切实维护了农民工的合法权益。

包工头玩“躲猫猫”

2017年,黄某雇佣张某坤、李某林等9人,在其承包的师宗县高良乡建设工程工地上干活。工程完工后,经结算,黄某拖欠张某坤等9人劳务报酬19万余元。5年来,张某坤等9人多次向黄某催要欠款未果,遂分别将黄某诉至师宗法院,期盼早日拿回血汗钱。

经法院主持调解,黄某分别与张某坤等9人达成调解协议,2022年4月30日前一次性支付其所欠的劳务费。然而履行期限届满半个多月了,黄某不仅分文未还,还失联了,张某坤等9人只能向师宗法院申请强制执行。

收到申请后,执行局法官决定集中执行。执行法官在向黄某发出执行通知书、财产报告令等相关法律文书,责令其履行义务的同时,利用智慧法院系统第一时间对黄某的银行账户、动产、不动产情况进行“无死角”网络集约查询。然而,黄某名下的银行账户存款余额只有百十元,并无可供执行的财产。

考虑到黄某经常在外承包工程,随时可能有资金交易,执行法官立即冻结了黄某的银行账户。

接着,执行法官多次电话联系黄某,敦促其履行法律义务,但黄某总以工程款未结、手里没钱为由敷衍搪塞,随后便电话停机,躲避执行。

原来,黄某始终存在侥幸心理,觉得人在外地,法院不会因为这么点钱去找他,于是和执行法官玩起了“躲猫猫”的游戏,企图逃过法律的制裁。

法官发短信威慑

为避免矛盾升级,执行法官一边做好稳控申请人思想的工作,一边加班加点,到黄某可能出现的场所明察暗访。终于,执行法官从旁人口中打探到黄某现在使用的电话号码,但令人遗憾的是,多次拨打均无人接听。

本着善意执行的理念,执行法官决定在对黄某实施强制措施前,用短信联系他,再次对其释法明理、晓以利害。

“你在案件执行期间隐瞒行踪,转移财产,已经涉嫌拒执罪。现在责令你尽快履行法定义务,若拒不履行生效法律文书确定的义务,法院将把你纳入失信被执行人‘黑名单’。”

“成为‘老赖’,就会影响你的个人信用,不仅无法贷款,连乘坐高铁、飞机出行和网购都会被限制;以后即使你只有唯一的住房,法院也会依法拍卖;再过上几年,社保部门发给你的养老金也会被直接划扣,到时候,你怎么安享晚年?”

“你不要心存侥幸,继续逃避只会影晌你和家人正常的生产生活,现在自觉履行裁判文书确定的义务才是你唯一正确的选择。”

执行法官一条条释法威慑的信息,让黄某认识到“法律不是儿戏”,也预见到拖欠农民工工资、拒不执行法律义务的严重后果。

随后,黄某主动与执行法官取得联系,表示愿意履行支付义务。次日,黄某将拖欠9名农民工的工资全额转入法院执行账户。

拿到拖欠5年的工资

执行案款到位后,执行法官立即联系了9名申请人,此时他们分散在多地务工。为减少申请人诉累、节约诉讼成本,执行法官利用微信视频远程核实申请人身份信息、确认银行账户和案款发还信息。

一小时内,9起案件线上确认流程顺利完成,执行法官随后将相应案款如数汇入申请人银行账户。

至此,9起拖欠农民工工资纠纷终于在执行立案后的第五天成功化解。

近年来,师宗法院持续深化“我为群众办实事”实践活动,以严厉打击拒不支付劳动报酬犯罪行为、扎实开展涉农民工工资案件等专项执行活动为抓手,用心用情解决农民工的“忧酬烦薪”事。

本报记者 蒋琼波

通讯员 杨霞 郭飞 摄影报道



执行法官用微信视频远程核实申请人身份信息